

Сельская новь

№ 57 (10557) 8 августа 2020 г., суббота

Газета Белогорского района

Основана в 1932 г.

В Белогорском районе увековечили память Героев Советского Союза

6 августа в Белогорске состоялась торжественная церемония открытия бюстов участникам Великой Отечественной войны, Героям Советского Союза Алексею Мирошниченко и Сейтнафе Сейтвелиеву.

В торжественной церемонии приняли участие глава муниципального образования Белогорский район, председатель районного совета Сергей Махонин и глава администрации Белогорского района Галина Перелович.



(Окончание - на 2-й стр.).

8 августа - День физкультурника

ПОБЕДИВ СЕБЯ, ДОСТИГНЕШЬ ПОБЕДЫ В СПОРТЕ

Глядя на этого высокого спортивного вида мужчину, сложно представить, что в детстве Сейтюю все обижали, бывало - даже и девочки. И чтобы сын не вырос слюняем, отец принял решение: сделать мужественным мальчика должен помочь спорт. Семилетнего Сейита Мамбетшаева папа привел в Ташкентский спорткомплекс «Джар», секцию тхэквондо, где своих воспитанников готовил мастер спорта, Заслуженный тренер Узбекистана Мурад Джалалович Умаров.

Будучи двукратным чемпионом мира, чемпионом Европы и Азии, Мурад Умаров нацеливал ребят на максимальный результат. Воспитанники этой секции занимают достойные места в спорте высоких достижений. Надо сказать, в Узбекистане тхэквондо - очень популярный вид спорта. Как в некоторых странах - футбол, так тхэквондо в этой республике включен в перечень занятых школьной программы. Это очень красивый вид единоборства, пришедший к нам из Кореи, сейчас - в числе лидирующих по своей массовости. Особенно среди мусульманских стран, поскольку эпикорировка тхэквондиста практически полностью покрывает его тело, что соответствует канонам ислама.

Прошли годы, и Сейитя Мамбетшаев из робкого мальчика превратился в волевого спортсмена, который 6 раз становился чемпионом Узбекистана по тхэквондо, а в 2010 году стал чемпионом Азии. В какой-то момент Сейиту Мамбетшаеву, успешному тхэквондисту, стал интересен бокс.

В этом виде спорта он также достиг определенных вершин, став в 2008 году чемпионом Узбекистана. Но все-таки сердце Мамбетшаева навсегда отдано тхэквондо - спорту, правилами которого предусмотрено избегать нанесения урона здоровью, он эстетичен и вместе с тем очень действенен.

(Окончание - на 2-й стр.).



Продолжается подпись на «Сельскую новь»

ДЛЯ ФИЗИЧЕСКИХ ЛИЦ

ИНДЕКС - 61444:

1 месяц - 119,92 руб.

3 месяца - 359,76 руб.

ОФОРМИТЬ ПОДПИСКУ

на газету можно в ЛЮБОМ

почтовом отделении,

а для физических лиц -

и в РЕДАКЦИИ ГАЗЕТЫ.

Оставайтесь с нами
ВСЕГДА!

«Государство поможет многодетным семьям подготовить детей к учебному году», - Анна РУБЕЛЬ



Школьники Белогорского района из многодетных семей смогут получить денежную компенсацию на приобретение формы. Об этом рассказала депутат Государственного Совета Республики Крым Анна Рубель.

По словам парламентария, претендовать на получение выплаты, размер которой в этом году составляет 3317, 4 р. на каждого ученика, могут многодетные семьи, в которых дети обучаются в крымских общебазовательных учреждениях, осуществляющих образовательную деятельность по очной форме обучения.

Депутат подчеркнула, что выплата полностью или частично покроет расходы семьи на школьную форму. В Постановлении Совета министров РК, утверждающем порядок предоставления компенсации, под ней подразумевается:

Для девочек и девушек: школьный костюм, школьная форма для специализированных классов, установленная соответствующим локальным нормативным актом организации, осуществляющей образовательную деятельность по основным общеобразовательным программам, юбка, сарафан (платье), брюки, пиджак (жакет, кардиган), жилет, джемпер (кофта, свитер, пулlover), блузка (рубашка), гольф (водолазка), аксессуар (галстук, поясной ремень);

Для мальчиков и юношей: школьный костюм, школьная форма для специализированных классов, установленная соответствующим локальным нормативным актом организации, осуществляющей образовательную деятельность по основным общеобразовательным программам, юбка, сарафан (платье), брюки, пиджак (жакет, кардиган), жилет, джемпер (кофта, свитер, пулlover), блузка (рубашка), гольф (водолазка), фартук, аксессуар

(галстук, поясной ремень);

Для мальчиков и юношей: школьный костюм, школьная форма для специализированных классов, установленная соответствующим локальным нормативным актом организации, осуществляющей образовательную деятельность по основным общеобразовательным программам, юбка, сарафан (платье), брюки, пиджак (жакет, кардиган), жилет, джемпер (кофта, свитер, пулlover), блузка (рубашка), гольф (водолазка), аксессуар (галстук, поясной ремень).

Анна Рубель подчеркнула, что для получения компенсации необходимо подать заявление установленного образца и документы в МФЦ, органы соцзащиты или через портал Госуслуг в срок с 1 августа до 1 ноября 2020 г.

«Заявитель должен предоставить копию документа, удостоверяющего личность и подтверждающего пребывание или регистрацию на тер-

ритории Республики Крым, копию свидетельства о рождении ребенка до 14 лет (паспорта ребенка старше 14 лет), копию удостоверения многодетной семьи, реквизиты личного счета заявителя, открытого в кредитной организации, справку с места учебы для лиц в возрасте от 18 до 23 лет для включения в состав семьи», - заметила парламентарий.

Стоит отметить, что в этом году порядок предоставления компенсации упрощен: получить её можно без предоставления справки о доходах семьи и документов, подтверждающих затраты на покупку.

Средства на оказание материальной помощи многодетным семьям на приобретение школьной формы выделяются в Крыму с 2019 года в рамках национального проекта "Демография". По оценкам Министерства труда и соцзащиты в 2020 году выплату получат около 60 тысяч крымских школьников.

Внимание!

Объявлен набор учащихся

Администрация МКУДО

«Белогорская детская школа искусств» информирует о наборе в 1 класс:

- «Осуществляет- ся набор учащих- ся в возрасте от 6,5 лет в 1 класс на 2020-2021 учебный год по следующим на- правлениям подго- товки: музыкальное искусство (фортепиано, аккордеон, скрипка, духовые инструменты, хоровое пение), изобразительное искусство. Срок обучения - 3-8 лет, в зави-

симости от выбранной программы.

Приём заявлений на обучение в школе осуществляется с 3 августа 2020 года.

Индивидуальные консультации по вопро- рам обучения в школе

- 18, 19, 20 августа 2020 г.,

10.00 до 17.00.

За дополнительной информацией обращаться к адми-

нистрации, секре- тарию учебной части школы с понедельника по пятницу, с 9.00 до 17.00 (обе- денный перерыв - с 12.00 до 13.00), по адресу: г. Белогорск, ул. Мира, д. 2.

Контактный телефон:
9-15-19.

Белогорская детская школа искусств